



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Direcția de comunicare, relații publice mass-media și transparență

Nr. 320652/23.10.2012

Str. Apolodor, nr. 17
Cod:050741, București
Tel : +021 319 96 83
Fax : +021 319 97 52
Mail : publicinfo@mfinante.gov.ro

Stimată doamnă Oana Preda,

Referitor la solicitarea dumneavoastră înregistrată cu nr. 320652/2012, vă comunicăm următoarele:

Suma solicitată în anul 2012 de AMPOSDRU a fost de aproximativ 1,4 mld. lei, reprezentând sume aferente plății rambursării, iar suma transferată de ACP în conturile AMPOSDRU a fost de aproximativ 1,2 mld. lei. Menționăm faptul că, din totalul sumelor transferate de Ministerul Finanțelor Publice în trimestrul II a.c., AMPOSDRU nu a utilizat suma de aproximativ 90 mil. lei.

Destinația sumelor transferate de ACP în conturile AMPOSDRU în anul 2012 a fost pentru plata rambursării cheltuielilor eligibile efectuate de beneficiari, aferente instrumentelor structurale. Reamintim faptul că, potrivit prevederilor art. 8 din OUG nr. 64/2009, cu modificările și completările ulterioare, sumele reprezentând cofinanțarea publică asigurată de la bugetul de stat pentru proiectele finanțate în cadrul POSDRU, precum și sumele pentru finanțarea contravalorii taxei pe valoarea adăugată neeligibile plătite, aferentă cheltuielilor eligibile efectuate în cadrul proiectelor, se cuprind în bugetul Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale.

În prezent, la nivelul ACP, nu există fonduri disponibile din instrumente structurale pentru asigurarea finanțării POSDRU. Astfel, în cazul indisponibilităților temporare a fondurilor din instrumente structurale, sumele necesare pentru continuarea finanțării proiectelor în cadrul programelor operaționale se alocă în bugetul de stat la o poziție globală, conform prevederilor legale, fără a fi individualizate pentru fiecare program operațional.

Aceste sume se transferă lunar de către ACP în conturile AMPOSDRU, în avans, pe baza previziunilor de plăți de prefinanțare/rambursare a cheltuielilor eligibile corespunzătoare finanțării din FSE, transmise de AMPOSDRU, la termenul și în condițiile prevăzute în acordul privind managementul financiar și controlul la nivelul POSDRU, încheiat între ACP și AMPOSDRU, respectiv în maximum 15 zile lucrătoare de la data primirii de la AMPOSDRU a documentelor corecte.

Cu deosebită considerație,

Cristian MARIN
Director

